Ne 23

Hanpure BCE HaTypanbHble uucna, npuHaanexatue OTpesKy
[35 000 000;40 000 000], y koTopbiXx POBHO NATb Pa3/IMYHbIX HEYETHbIX
penutenen (KONMYECTBO YETHbIX AenuUTeneil MoxeT O6biTb No6biM). B oTeeTe
nepevyncnnTe HailieHHble Yucna B NopaaKe Bo3pacTaHus (B oTAenbHble nona ans
OTBETOB).

Ons Ao6aBneva elle oaHOro nonga Ansa oreeta HaAXXMUTE Ha 3HaAK «+» .

35819648 38950081 39037448

€CI1 Yy Yncna YyeTHoe
KONTMYECTBO HEYETHbIX
MNPOCTbIX, TO OHO
OyoeT MMeTb B LIENOM
HEYETHOE KONMYECTBO
HEYETHbIX genuTenen

3*3*5=45
13591545=6

3*3*3
133"23"3

Yucno 277 - 23745

39337984

CKOJIbKO Y 4YuMCJ1a HEYETHbIX

lMpoBepuTb MaccmB genurtenen Ha sqrt(i) == int(sqrt(i)) NPOCTbIX genutenen

NOBTOP

9(1;3;9) 1, 2,4,8,16, 23, 32, 46, 64, 92, 128, 184, 368, 529,

25(1;5;25) 277 . 2374 736, 1 058,1472,2 116, 2944, 4 232, 8 464, 12 167,

49(1;7;49) 16 928, 24 334, 33 856, 48 668, 67 712, 97 336, 194
672, 279 841, 389 344, 559 682, 778 688, 1 119 364,

sqrt=5921 1 557 376, 2 238 728, 4 477 456, 8 954 912, 17 909 824,
35 819 648

HEJIOIEJIAHO

import math

mas = []

i = 35000000

while 1 <= 40000000:
temp mas=[]

# 1 = 35819648

J =2
temp 1 = 1
koren = math.sqgrt (temp 1)

while 7 <= koren:
if temp 1 % j == 0 :
temp 1 = temp i // ]
koren = math.sgrt (temp 1)

if 3 $ 2 != 0 and len(temp mas) ==

temp mas.append(])

elif j $ 2 != 0 and j not in temp mas:
break
elif j $ 2 != 0 and jJ 1in temp mas:

temp mas.append (J)

j o= 1

[e)

if temp 1 % 2 != 0 and temp 1 in temp mas:

temp mas.append (temp 1)
if len(temp mas) == 4:
print (len (temp mas))
print (i)
print (temp mas)
mas.append (1)
# break
i+=1

print (mas)

import math
mas =[]

start=35000000
finish=40000000
#start=2
#finish=1000

| = start
while i <= finish:
temp_mas=|]
flag=0
j=2
temp_i=i
koren = math.sqrt(temp_i)
while j <= koren:
iftemp_i%j==0:
temp_i=temp_i//]
koren = math.sqrt(temp_i)
if j % 2 != 0 and len(temp_mas) == 0:
temp_mas.append(j)
elifj % 2 != 0 and j not in temp_mas:
flag=1
break
elifj% 2'!=0andjintemp_mas:
temp_mas.append(j)
if len(temp_mas)>4:
flag=1
break
j-=1
j+=1

if flag==0:
if temp_i % 2 !'= 0 and temp_i in temp_mas:
temp_mas.append(temp_i)
elif temp_i % 2 != 0 and temp_i not in temp_mas:
flag=1

#print(flag)
if flag==0:
if len(temp_mas) == 4:

print(len(temp_mas))
print(i)
print(temp_mas)
mas.append(i)

# break

#if i%100000==0:
#print('step’,i)

i+=1
print(mas)



